



Mislovics Andrea, Nagyné Czli Marianna és Nagy Ilona a városi ünnepeken

FOTÓ: MISKA ANDREA

# Nyugalom, megbocsátás

**Települési képviselő mondott beszédet az '56-os megemlékezésen.**

**HAJDÚDOROG.** Szentmisével emlékeztek az '56-os forradalom és szabadságharc áldozataira és hőseire a görögkatolikus székesegyházban október 23-án délután.

A Móra Ferenc Általános Iskola dísztermében a városi megemlékezés nyitányaként Hajdu Levente gondolatai hangzottak el Nagy Dorottya gimnazista tolmácsolásában. Az 1956-os eseményeket a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola tanulói elevenítették fel, Szilágyiné Békési Kitti óvodapedagógus énekelt.

Emlékező beszédet mondott Lelesz Miklós települési

képviselő, aki a szabadságharc és forradalom üzenetként a hit, a remény és a szeretet eszméjét emelte ki: - Ezen ünnep kapcsán teljes joggal számon szoktuk kérni a megtorlások áldozatait, az elkövetőket. De ki számolja vagy számolta össze százezreket, akik elmenekültek hazájukból, hogy munkájukkal, tehetségükkel más országokat gyarapítsanak. Próbáljunk az emlékezés által tanulni a múltból, hogy időben észrevegyük, ha az igazság útjáról le akarnak téríteni bennünket. És bocsássunk meg a múltbeli dolgokért - hangsúlyozta a képviselő.

## Lélekben is ünnepeljünk

Késő délután az ünneplő közösség egy 1956-os Csepel típusú teherautó mögött

felsorakozva érkezett meg a Vasvári Pál térre, ahol Csige Tamás köszöntötte a meglelenteket. A polgármester emlékező beszédében elmondta: - 1956. október 23-ára, nemzeti történelmünk egyik legszebb, legtisztább ünnepére emlékezünk. 62 évvel ezelőtt a pesti egyetemisták, a munkások az értelmiségiek vállvetve meneteltek ki az utcára egy szabadabb, demokratikus, félelem nélküli országért.

- Ma már nem harcolni, hanem építeni, fejleszteni kell az országot. Iskolákat, óvodákat, kórházakat és utakat. Építeni, fejleszteni ezt a várost is. Körforgalmat, kerékpárutat, óvodát, bölcsődét, utakat, árkokat, járdákat kell építeni - hangsúlyozta a városvezető.

MISKA ANDREA